

# 我市中心城区 老旧污水管网新建改建工程全面开工

本报记者 张倩

昨天下午,在浮阳大道老旧管道改造工程现场,工人们正在对东侧管线探沟开挖。在迎宾大道污水主管道复线工程现场(右图),工人们则在拆除清理施工区域的苗木。

记者在市城管局获悉,我市中心城区老旧污水管网新建改建工程已经全面开工。此工程主要包含长芦大道污水主管道复线工程、迎宾大道污水主管道复线工程、浮阳大道老旧管道改造工程、求是大道临时污水泵站工程。

据悉,中心城区排水(污、雨)治理项目是沧州市2024年十大民生实事项目之一。其中,老旧污水管网新建改建工程由沧州市城管局牵头主抓,中交一航局第一工程有限公司承建。

目前,该工程正在积极推进中,预计6月底完工。

## 长芦大道污水主管道复线工程

长芦大道污水主管道位于运东长芦大道西侧,南起九河路、北至永济路,长度4140米。该管道为运东区域污水主管道,负责收集区域内所有污水进入运东污水处理厂。

管道建成于2007年,由于管道埋藏较深,使用时间较长,

淤积、破损严重,再加上运东区域污水收集率不断提高及海河路以南区域的开发建设,污水量不断增加,管道已不能满足需求。长芦大道污水管道排水不畅是造成运东污水外溢的主要原因。

此次长芦大道污水主管道复线工程,将在长芦大道(永济路—海河路)新建污水管道3692米,同时维修原污水管道748米。

工程完成后将贯通运东区域污水主管道,提高运东污水主管道排水能力,确保污水排水通畅、安全,避免外溢。

## 迎宾大道污水主管道复线工程

迎宾大道污水主管道位于运西迎宾大道东侧,南起九河路、北至永济路,长度5600米。管道为运西区域污水主管道,负责收集区域内所有污水进入运西污水处理厂。

管道建成于2006年,由于管道埋藏较深,使用时间较长,淤积、破损严重,再加上运西区域污水收集率不断提高及海河路以南区域的开发建设,污水量不断增加,管道已不能满足需求。迎宾大道污水管道排水不畅是造成运西污水外溢的主要原因。



本报通讯员 摄

此次迎宾大道污水主管道复线工程,将对迎宾大道(永济路—海河路)原污水管道维修1160米,新建污水管道6639米、

压力出水管59米。工程完工后将贯通运西区域污水主管道,提高运西污水主管道排水能力,确保污水排水通畅、安全,避免外溢。

## 浮阳大道老旧管道改造工程

浮阳大道(永济路至新华路)雨水管道位于道路两侧人行道内,长度2900米。管道建于上世纪八九十年代,由于建设标准低,使用时间长,管道近年来多次出现沉降、坍塌情况,存在安全隐患,同时管道管径较小,排水能力不足。

此次浮阳大道老旧管道改造工程,将新建雨水管道2868米、污水管道2900米。

工程完工后将提高该区域排水能力,确保排水安全。

## 求是大道临时污水泵站工程

随着迎宾大道以西区域开发建设,该区域污水量越来越大。目前,该区域污水管网只有求是大道南北贯通,但该管道在新华路处为最低点,新华路以南污水只能沿求是大道向北溢流排放,致使该区域污水排水不畅,常年高水位运行,反味严重。

此次将新建临时污水泵站,流量为每天2万立方米。

工程完工后,将有效解决该区域规划主管道贯通前污水排水不畅问题。

2024年全国武术八极拳公开赛今日至6月2日举行

## 62支代表队将参加角逐

本报讯(记者 鹿维双)5月30日,记者从2024年全国武术八极拳公开赛组委会会议获悉,今天至6月2日,来自北京、天津、辽宁、山东、河南、浙江等地62支代表队的855名教练员、运动员齐聚沧州,切磋技艺,展示风采。

此次公开赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局、沧州市人民政府主办,河北省体育局武术运动中心、河北省武术协会、沧州市体育局承办。赛事吸引了全国各地的武术主管部门、协会、体育院校以及武术组

织广泛参与。竞赛内容包括个人项目、对练项目、集体项目三大类。其中,个人项目包括八极拳(单打)、八极小架、四郎宽拳、行劈拳等八极拳术套路和春秋刀、提柳刀、六合大枪、六合花枪、行者棒、八棍头、纯阳九宫剑等八极拳器械

套路。对练项目包括八极对接。集体项目包括集体拳术和集体器械(含徒手与器械)。比赛均按照性别、年龄和组别评出一、二、三等奖,同时评选“武德风尚奖”运动员、教练员、裁判员,由中国武术协会为其颁发证书和奖牌。

## 运河区举办“舞林大会”

本报讯(记者 何晓玲)5月26日,2024年运河区全民健身“舞林大会”广场舞交流活动举办。

本次大赛吸引了来自全区的18支广场舞代表队近500余名选手参加。比赛现场,选手们身着色彩斑斓的服装,随着音乐翩翩起舞,动作舒展娴熟、身段优雅。赛场上,爱好文体活动的居民们也随着音乐的节拍,在舞蹈老师的带领下跳起了广场舞。台上台下其乐融融,在动感的音乐中共同释放着健康向上、乐观进取的运动激情。

下一步,运河区教体局将继续以群众需求为导向,不断开展赛事活动,加强健身指导,持续推动全民健身公共服务体系迈上更高台阶、达到更高水平。

## 一重症患者就医途中突然病情加重 青县天津高速交警接力护送

本报讯(通讯员 曹国新 赵怡怡 记者 李圣哲)日前,一重症患者在送医途中突然病情加重,当时京台高速公路上车流量非常大,患者所乘车辆受阻。青县高速交警驾驶警车紧急护送患者所乘车辆去天津就医。

当天下午5点半左右,高速交警青县大队民警周青春在京台高速沧州北收费站附近疏导车辆时,一辆天津籍的面包车停在了巡逻车后,司机慌慌张张地下车跑来求助。司机称,车上有一名重症病人,需要转运到天津市人民医院,但是在运送途中突然病情加重,情况十分紧急。

民警立即通知指挥中心与天津高速交警联系交接,同时驾驶警车在前方为其开道。为了让患者所乘车辆快速通过,警车开启警报,并持续向过往

车辆喊话让开应急车道。40公里的路程,仅用不到20分钟的时间,民警就将患者车辆护送至天津界内。随后,高速交警青县大队民警与天津高速交警进行了交接,及时将患者送往医院抢救。

扫码看视频  
新闻料更多



青县高速交警紧急护送患者就医……用手机扫描二维码,观看相关视频。



日前,市慈善总会与民族幼儿园共同开展了“义心向善 与爱童行”义卖活动。孩子们拿出自己精心准备的手工艺品、图书、玩具等物品进行义卖。

本次义卖活动为期三天,所筹善款由民族幼儿园统一捐赠到沧州市慈善总会“善行一日捐”项目,全部用于帮扶困难群体。

魏志广 王迪 摄